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Zusammenfassung meiner Erfahrungen
im Kontext fachlicher Anforderungen
als Ergänzung zu meinem Profil

•	Mehr als 20 Jahre Erfahrung als Business Analyst, Business Architect, Requirements Engineer und Prozessmanager bzw. in der Analyse und Definition von fachlichen Anforderungen, Geschäftsprozessen und der Erstellung der hierfür erforderlichen, meist fachlichen, Konzepte, Spezifikationen, Modelle, User Stories, Epics und Abnahmekriterien.
•	Regelmäßig und mit o.g. einhergehend Erfahrung in der Testfallbeschreibung, Testplanung, Durchführung von UAT und Integrationstests und Unterstützung bei der Defectanalyse.
•	Aus mehreren Projekten liegen solide Erfahrungen im Zusammenhang mit Schnittstellenanalyse, -design und -test und dem Entwurf bzw. der Analyse von Mapping-Konzepten vor.
•	Vielfältige Erfahrung in der Verwendung zahlreicher Tools u.a. zur Dokumentation, Modellierung, Analyse, Nachverfolgung, Präsentation und GUI-Entwurf (Mockups). Objektorientierte Modellierungen wurden in UML, BPMN 2 oder auch als eEPK mit entsprechender Notation durchgeführt.
•	Meine ausgeprägte Denkweise in Geschäftsobjekten und wiederverwendbaren Funktionen unterstützt wesentlich bei der Modellierung und funktionalen Analyse und bei der Übergabe an und Abstimmung mit der SW-Entwicklung nicht nur in objektorientierten Kontexten.
•	In der Analysephase sind meine Stärken mein breites betriebswirtschaftliches Know-how aus vielen Branchen und systemisches ganzheitliches Denken. Bei der Übergabe an die IT und während der Umsetzung sind meine Stärken auf Grund meiner Erfahrung als Entwickler auf der Schnittstelle vom Fachbereich zur IT als Mittler zwischen den "Welten" zu nennen.
•	Aus mehr als 15 Jahren Projekterfahrung im Finanzdienstleistungsbereich verfüge ich über tiefe Kenntnisse zu Fahrzeugfinanzierung, Flotten-/Fullservice-Leasing für Groß- und Einzelkunden und den zugehörenden Dienstleistungsprodukten und der komplexen Konditionierung der Großkunden. Auch wurden Erfahrung zu den Vermarktungsprozessen und der Einkaufsfinanzierung aufgebaut. Parallel wurden bankfachliche Kenntnisse, wie z.B. MaRisk, OpRisk, Basel, Meldewesen, Kredit- und Leasingnehmereinheiten erworben.
•	Durch langjährige und intensive Projekterfahrung im Handel (Großhandel Lebensmittel und Konsumgüter) verfüge ich über umfangreiche Prozess- und Fachkenntnisse zu Vertrieb, Einkauf, Lager/Bestand, Versand/Transport und den notwendigen betriebswirtschaftlichen Anwendungen des Rechnungswesens, Finanz- und Anlagenbuchhaltung, Kostenrechnung, Personalverwaltung und Gehaltsabrechnung.
•	Affinität für IT – umfangreiche Erfahrung als Software-Entwickler aus der Erstellung oder Erweiterung betriebswirtschaftlicher Anwendungen und als Infrastrukturberater aus der Konzeption, Aufbau und Betreuung diverser Firmen-Netzwerke und Serverlandschaften von kleinen und mitteständischen Unternehmen. Hierdurch verfüge ich über stabile und breite IT-Kenntnisse.
•	Projekte seit 2008 (Kurzfassung): fachlicher Berater (Business Analyst, Product owner, Requirements Engineer,  Anforderungsmanager, Produktmanager) mit den Schwerpunkten Anforderungsaufnahme und -Analyse, Prozessanalyse und Fachspezifikation für die Erstellung, Anpassung bzw. Einführung betriebswirtschaftlicher Web-/Anwendungen z.B. in Java oder ABAP-OO in agilen oder klassischen Projektkontexten.
